Oo0pa3zen KOHTPOJIBLHOI PadOTHI M0 MATEMATUHKE
3a mepBoe noayroaue 1ias 3kiaaccoB Y MK «lllkosia Poccnm»

1. Pemuure 3agauy:

B kycke 0b110 24 M TKaHU. 3aKpOUIIHUK pacKpoui 6 MaIbTO, PacXoaysi Mo 3 M Ha KaXKJoe.
CKOJIBKO METPOB Jpara 0CTajaoch B Kycke?

2. O003HAYUTDH NOPSIAOK /IeiiCTBUI U BBINOJHUTE el CTBHSA.
80-7x5+26 6 x (54 - 47)

3. BbIno/JiHUTE BLIYHCIEHUS:

6x(9:3)= 21x1= 4x8=

56:7x 8= 0:5= 40:5=

9x(64:8)= 18:18= 63:9=
4. BoinosiHuTe nNpeodpa3oBaHus

IM* = ... v

8oM2cM=...cM

1. Haiigure miomaap NpsMOYroiabHUKa CO CTOPOHAMHU 5 cM U 4cM

2. Pemn ypaBHeHHe
35:x=7 72 +x=100



